3/F WING ON HOUSE · 71 DES VOEUX ROAD CENTRAL · HONG KONG DX-009100 Central 1 香港中環 德輔道中71號永安集團大廈3字樓

TELEPHONE (電話): (852) 2846 0500 FACSIMILE (博真): (852) 2845 0387 E-MAIL (電子郵件): sg@hklawsoc.org.hk HOME PAGE (網頁): http://www.hklawsoc.org.hk

> 2009年7月6日 实时发布

「友出路」师友计划开启礼暨师友简介会

香港律师会为支持青少年毒品问题专责小组倡议的「友出路」计划,于今年7月开展一个为期半年的'律师关爱社区行动-「友出路」师友计划',成功招募近60名律师及实习律师担任义务导律师与来自元朗区11间中学中一至中四的93名同学建立友伴关系,帮助他们建立正面及积极的人生观,以免受到引诱而滥用药物或误入崎途参与贩卖K仔、摇头丸、大麻及镇静剂等非法活动。

师友计划开启礼暨师友简介会于2009年6月27日假马湾挪亚方洲大礼堂举行,超过130位义务律师、同学及嘉宾出席。当日主礼嘉宾为律政司黄仁龙司长,嘉宾包括:元朝区校长会主席邓振强校长及该会「友出路」师友计划召集人伍德基校长、香港律师会会长王桂埙律师、律师会社区关系委员会主席彭韵僖律师等。

黄仁龙司长于致辞时表示由他带领青少年毒品问题专责小组自去年建议实行推出「友出路」计划后,香港律师会为第一个作出最积极回应的专业团体,并最有组织及最有系统地的筹划了「友出路」师友计划。他以个人做过义工的经验勉励参与计划的义务律师们要本着「施比受更有福」的精神去滋润年青小位也劝勉同学远离毒品。他亦希望律师会推出的师人的数能起滚雪球的作用,使越来越多人关心年青人的出

王桂埙会长致辞时鼓励参与师友计划的律师,好好利用这半年的时间,向同学们展示关怀、帮助他们发挥个人的潜能和灌输法律知识,令同学们明白只要知法守法,就会受到别人的尊重、朋友的爱戴、家人和老师的疼锡及社会的认同。

社区关系委员会主席彭韵信律师则指出近日的报导提及到青少年错误地把吸食毒品作为减压、忘记烦恼之用,显示青少年吸食毒品的问题越趋严重。律师会推出「友出路」师友计划正是要推动社会给予青少年多点关怀、让他们学习如何抵抗外间各种的引诱,提升他们守法的意识。

'律师关爱社区行动-「友出路」师友计划'正式开展后,香港律师会将于9月份举行中期检讨聚会,并定于年底举行师友计画终结仪式,届时会制作专访实录让师友分享参加计划的心声,并宣布延续「友出路」师友计划的详情。

黄仁龙司长于「友出路」师友计划开启礼的致辞片段:

https://www.youtube.com/watch?v=qXpEvUxikXQ

传媒查询:

律师会对外事务部

电话: 2846 0555 / 电邮: mentorship2009@hklawsoc.org.hk